

## ZÁZNAM O PROVEDENÍ KONTROLY USNESENÍ RADY ZA OBDOBÍ ČERVENEC AŽ LISTOPAD 2015

Byla provedena formální kontrola usnesení rady dle dokumentů umístěných na webu obce: <http://www.vresina.cz/obecni-urad/samosprava/rada-obce/usneseni-rady-2015/>

Jedná se o zápisy č. 15/2015 až 24/2015.

V obecné rovině mohu konstatovat, že usnesení jsou zveřejňována průběžně. Číslování usnesení je průběžné. Některá usnesení jsou velmi strohá a je vhodné je upřesnit, např.: *15 / 158 Rada obce se jednomyslně rozhodla realizovat rekonstrukci kanalizace a následně rovněž rekonstrukci komunikace v ulici Úzká.*

Nevíme kdo provede rekonstrukci, kdy ji provede, kdo zpracuje projekt, kolik bude stát, z čeho se zaplatí, na základě jaké úvahy dospěla rada k rozhodnutí o nutnosti rekonstrukce kanalizace apod.

V uvedeném období se v žádném zápisu **neukládá** nikomu žádný úkol, jehož realizaci by bylo nutné zkontrolovat (většinou se schvaluje, uděluje souhlas, pověřuje podpisem...).

Výjimku tvoří 23 / 220 *Rada obce se jednomyslně usnesla vypsát v roce 2016 výběrové řízení na rekonstrukci místní komunikace Vřesová. Termín: do 28. 2. 2016 Zodpovědný: Ing. Miloslav Bocan – za technickou specifikaci poptávky, Ing. Michaela Roubíčková, Ph.D. – za vypsání výzvy.*

K tomu si dovoluji drobný komentář – před rekonstrukcí povrchu vozovky by měla směřovat k majitelům nemovitostí a provozovatelům sítí v dané lokalitě výzva, aby si realizovali veškerá práce (opravy, údržbu, nové přípojky apod.) před rekonstrukcí vozovky s tím, že na podobné činnosti bude po opravě povrchu vyhlášeno „moratorium“.

---

**Proto jediná a zásadní výhrada autora tohoto textu se týká usnesení 16 / 161: Rada obce jednomyslně souhlasí s cenovou nabídkou (Příloha 16-1) společnosti PROJEKTSTUDIO EUCZ, s.r.o na zpracování projektové dokumentace na Stavební úpravy základní školy (umožňující vznik komunitního centra) v celkové výši 498.000,- Kč bez DPH a pověřuje starostku Ing. Michaelu Roubíčkovou, Ph.D. sjednáním znění a následným uzavřením (podpisem) smlouvy.**

„Komunitní centrum“, autor této zprávy pokládá za naprosto chybný krok. Domnívám se, že taková rozhodnutí by měla projít zastupitelstvem a to bez ohledu na to, jestli na to stačí nebo nestačí kompetence rady obce. Tak zásadní věc, jako **rozšiřování vlivu katolické církve mimo kostel a „domeček“** ve Vřesině přece za občany Vřesiny nemůže rozhodnou 5ti členná rada!

Pro pochopení této námítky si dovoluji připojit definici z Wikipedie:

### **Komunitní centrum**

*Komunitní centrum je zařízení sloužící ke konání nejrůznějších aktivit (například kulturních, vzdělávacích nebo tělovýchovných) pro určitou komunitu anebo k poskytování sociálních služeb zejména **sociálně vyloučeným osobám** (kolik jich máme ve Vřesině?). Nenašel jsem na webu odkaz na*

žádné komunitní centrum v ČR, které by bylo „obecní“. Vždy se jedná o zařízení spojená s církví nebo armádou spásy.

V pražské arcidiecézi římskokatolické církve se takto označuje centrum společensko-duchovních aktivit pro potřeby farnosti i širokou veřejnost, jehož součástí je povětšinou i kostel téhož zasvěcení. Budování komunitních center (zejména na pražských sídlištích) patřilo mezi priority kardinála Vlka, pražského arcibiskupa v letech 1991 až 2010.

Komunitní centra navazují na katolické kostely (Komunitní centrum sv. Prokopa v pražských Stodůlkách, Komunitní centrum Matky Terezy v Praze na Chodově, Komunitní centrum sv. Jiljí v Uhlířských Janovicích, Komunitní centrum sv. Jana Vianneye v Českém Brodě, Komunitní centrum Barrandov s kostelem Krista Spasitele v pražských Hlubočepích, Komunitní centrum sv. Jana Křtitele v Praze na Černém Mostě

### **Závěr:**

V kontrolovaném období rada neřešila žádné zásadní otázky, které se týkají rozvoje obce, kromě „Komunitního centra“. Autor se domnívá, že **rozhodnutí o výstavbě Komunitního centra by ZO mělo převzít do své kompetence.**

Ing. Jiří Kopeň

20.11. 2015